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Q1 - I ENJOY SCHOOL

All the time Most of the time

Some of the time Never

64%

25%

11%0%

Q2 - TEACHERS HELP ME 
TO DO MY BEST

In every lesson In most lessons

In some lessons In none of my lessons

89%

11%0%

Q3 - THERE IS AN ADULT AT SCHOOL 
I CAN TALK TO IF SOMETHING IS 

WORRYING ME

Agree Neither agree or disagree Disagree

29%

39%

32%

0%

Q4 THE BEHAVIOUR OF 
OTHER 

PUPILS IN MY LESSONS IS 
GOOD.

All the time Most of the time

Some of the time Never

57%

43%

0%0%

Q5 - IS BULLYING A PROBLEM AT YOUR 
SCHOOL?

It doesn't happen

It happens and teachers are good at resolving it

It happens and teachers are not good at resolving it

It happens and teachers do nothing about it

89%

11% 0%0%

Q6 - I FEEL SAFE WHEN I AM AT 
SCHOOL.

All the time Most of the time Some of the time Never

100%

0%0%

Q7 - MY SCHOOL 
ENCOURAGES ME TO 

LOOK AFTER MY PHYSICAL 
HEALTH.

Agree Neither agree of disagree Disagree

96%

4%

Q8 - MY SCHOOL 
ENCOURAGES ME TO LOOK 
AFTER MY EMOTIONAL & 

MENTAL HEALTH

Agree Neither agree or disagree Disagree

100%

0%0%

Q9 - MY SCHOOL ENCOURAGES ME TO 
RESPECT PEOPLE FROM OTHER 

BACKGROUNDS AND TO TREAT EVERYONE 
EQUALLY

Agree Neither agree or disagree Disagree

96%

4%

Q10 - I WOULD RECOMMEND THIS SCHOOL 
TO A FRIEND MOVING TO THE AREA.

Yes Maybe No


